

# 中央纪委国家监委公开曝光六起涉黑腐败和“保护伞”典型案例

新华社北京10月9日电 日前，中央纪委国家监委公开曝光6起涉黑腐败和“保护伞”典型案例。这6起典型案例是：

辽宁省丹东市原副市长刘胜军、丹东市政协原副主席杨乃文、凤城市委原书记高峻，为宋琦、宋鹏涉黑组织充当“保护伞”问题。宋氏兄弟涉黑组织长期盘踞、垄断丹东东港海陆市场，涉嫌故意杀人、聚众斗殴、寻衅滋事、强迫交易等罪名，长期称霸一方、欺压群众，严重破坏当地经济、社会生活秩序。2008年至2017年，刘胜军、杨乃文在担任东港市市长、市委书记，高峻在担任东港市经济开发区管委会主任、凤城市市长、市委书记等职务期间，明知宋氏兄弟团伙从事涉黑涉恶违法犯罪活动，仍收受二人贿赂，在工程承揽、返还土地出让金等方面提供帮助；纵容支持该团伙使用暴力手段威胁、打击竞争对手，并出面调解有关事件。东港市区的市政、房屋、水利等3类工程项目，宋氏兄弟名下公司获得项目占总量的四分之一，宋氏兄弟分别连续当选市县两级人大代表、政协委员。刘胜军、杨乃文、高峻还存在其他违纪违法问题，均受到开除党籍、开除公职处分，并被判处有期徒刑。

浙江省公安厅治安总队原总队长阮文广、杭州市公安局党委原副书记朱伟静等人为虞关荣涉黑组织充当“保护伞”问题。虞关荣涉黑组织长期盘踞在

杭州市滨江区，采取“以商养黑”“以黑护商”的方式，非法垄断当地土方工程项目，攫取巨额利益。2005年至2018年，阮文广、朱伟静明知虞关荣有涉黑涉恶背景，仍长期出入其会所，带领下属与其吃喝，为其充当“门面”，放弃查禁职责，包庇纵容该组织违法犯罪活动。杭州市高新区党工委（滨江区）原副书记、政法委原书记王慎非，对涉及虞关荣的问题举报避而不查，反而以通风报信、出谋划策等方式帮助其逃避打击。阮文广、朱伟静、王慎非还存在其他违纪违法问题，均受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

湖南省益阳市委原副秘书长邓宗祥等人为夏顺安涉黑组织充当“保护伞”及有关职能部门失职失责问题。夏顺安涉黑组织长期在洞庭湖区违法修建矮围，采取威胁恐吓、强占渔船等方式欺压百姓、称霸一方，通过实施有组织违法犯罪，攫取巨额非法利益。2009年至2016年，邓宗祥在担任沅江市市长、市委书记期间，收受夏顺安贿赂，帮助其当选省人大代表，对省委省政府多次关于整治下塞湖矮围的部署置若罔闻，为该组织充当“保护伞”。2009年至2011年，沅江市交通运输局原党组书记、局长王正良在担任漉湖芦苇场党委书记、场长期间，收受夏顺安贿赂，违规签订承包合同，为该组织长期侵占洞庭

湖湿地提供支持和便利。邓宗祥、王正良还存在其他违纪违法问题，均受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。省畜牧水产事务中心（原省畜牧水产局）、省水利厅、省林业局（原省林业厅）等部门和益阳、岳阳两地市县党委和政府有关部门，因履职不力、执法监管缺位被问责追责，103人受到相应处理。

江苏省沛县原副县长、公安局长曹为民为张光明等多个涉黑组织充当“保护伞”问题。曹为民在担任徐州市公安局云龙湖景区分局局长、沛县公安局期间，与张光明、王在清等多个从事黄赌毒违法犯罪活动的涉黑组织头目称兄道弟、沆瀣一气，收受贿赂，插手干预有关案件查办，多次提前向涉黑组织头目通风报信，帮助相关涉黑组织及其成员逃避查禁打击。曹为民还存在其他违纪违法问题，受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

广东省清远市水务局水政监察支队原支队长李耀斌、尹冬清为陈志辉、陈献金涉黑组织充当“保护伞”问题。20世纪90年代以来，陈志辉、陈献金涉黑组织盘踞在清远市清城区龙塘镇大沙塘村，实施敲诈勒索、寻衅滋事等众多违法犯罪活动，非法垄断北江干流清远河段的河砂开采，攫取巨额非法利益。李耀斌、尹冬清收受贿赂，长期包

庇、纵容该犯罪团伙非法盗采河砂、暴力排挤他人，在上级有关部门执法检查前为其通风报信，对其组织盗采河砂人员降格处理，致使该组织不断发展壮大，国家矿产资源遭受严重破坏，公共财产遭受重大损失。李耀斌、尹冬清还存在其他违纪违法问题，均受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

河南省鹤壁市山城区鹿楼乡小庄村原党支部书记兼村委会主任李含富组织、领导黑社会性质组织案件及背后的“保护伞”问题。1995年至2018年，李含富操控破坏选举，长期把持村级政权，将数十名组织成员或家属违规发展为党员，严重破坏基层党组织建设；通过强揽工程、强收管理费等，非法控制小庄村及周边建筑行业；纠集组织成员，暴力勒索企业或个体经营户钱财，辱骂殴打村民、入室打砸，多名被害人不敢报警、长期外出躲避，群众称其为“南霸天”；拉拢腐蚀多名党员领导干部，违规获取多项政治荣誉。2000年至2016年，鹤壁市鹤山区人大常委会原党组书记、主任游国庆在担任鹿楼乡乡长、党委书记及鹤山区委常委等职务期间，违规帮助李含富长期把持基层政权、获取各类政治荣誉、干预刑事案件查处。1994年至2010年，鹤壁市公安局原党委委员刘希宽干预涉及该组织成员的多起刑事案件处理。李含富被开除

党籍，其涉嫌犯罪问题被移送司法机关处理。游国庆、刘希宽均受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

从曝光的6起典型案例看，充当“保护伞”的党政领导干部和公职人员，明知对方是涉黑组织或系其成员，有的利用职权或职务上的影响违规干预司法活动，包庇犯罪分子逃避查禁打击、减免刑事处罚；有的不依法履行职责，对违法犯罪行为放任纵容；有的利用手中审批监管权力，帮助某取不法经济利益，导致有关涉黑组织不断坐大成势、日益嚣张猖獗。更有甚者，有的公职人员直接下场参与涉黑犯罪，欺压群众，为非作恶。这些“保护伞”及涉黑腐败分子站在群众对立面、“护黑不护民”，利令智昏、为虎傅翼，是严重脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦，甚至祸害群众的典型。广大党员干部和公职人员要深刻汲取教训，保持高度警醒，切实引以为戒。

中央纪委国家监委有关负责人指出，扫黑除恶专项斗争正处于“深挖根治”的关键阶段，各级纪检监察机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，牢固树立“四个意识”，坚决做到“两个维护”，铭记初心使命，站稳群众立场，立足纪检监察机关职责定位，着力强化斗争精神，坚决扛起政治责任，在党委领导下，配合政法委，集中攻坚、重点突破，以雷霆手段摧毁黑恶势力“保护伞”“关系网”，净化不良政治生态，推进全面从严治党不断向基层延伸。当前，要以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，深入推进对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责，甚至包庇纵容、充当“保护伞”问题的专项整治，真刀真枪解决突出问题。

中央纪委国家监委有关负责人强调，要持续加大查处力度，对已侦破的涉黑社会性质组织案件，按照“存量清零”的要求，逐案过筛；紧盯黑恶势力渗透基层政权，紧盯黑恶势力涉及重点行业领域的违规经营活动，紧盯黑恶势力被降格或免予处罚的暴力犯罪事件，深挖彻查。要与政法机关同向发力，充分运用好问题线索快速移送反馈机制的作用，及时通报会商，强化协同办案，形成强大的攻坚合力。要精准把握政策界限，深化运用监督执纪“四种形态”，依规依纪依法查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”。要和整治形式主义官僚主义结合起来，坚决纠正和查处专项斗争中地方党委、政府和职能部门空泛表态、敷衍塞责以及日常履职不力、疏于监管等问题。要坚持打防并举，督促认真落实中央扫黑除恶督导整改要求，通过开展监督检查、提出纪检监察建议，推动有关行业领域提升治理水平、完善法律制度，标本兼治，正本清源，进一步铲除黑恶势力滋生土壤，推动扫黑除恶专项斗争取得更大成效。



辣椒丰收乐农家

10月9日，法库县秀水河子镇长岗子村村民在展示收获的辣椒。

近日，辽宁省法库县秀水河子镇长岗子村种植的辣椒喜获丰收，种植户忙着分拣、捆扎辣椒，田间地头一派繁忙景象。

■ 摄影 新华社记者 龙雷

## 科学的春天



新华社北京10月9日电

1978年3月18日至31日，全国科学大会在北京隆重举行，出席大会的代表达6000名，盛况空前。这次重要会议通过了《1978—1985年全国科学技术发展规划纲要（草案）》，表彰了826个先进集体、1192名先进科技工作者。

邓小平在大会开幕式上作了重要讲话。他宣告：“四人帮”肆意摧残科学事业、迫害知识分子的那种情景，一去不复返了！他驳斥了“四人帮”打击迫害知识分子、破坏我国科学技术事业的种种谬论，明确指出现代化的关键是科学技术现代化，知识分子是工人阶级的一部分，重申了“科学技术是生产力”这一马克思主义的基本观点。他的讲话澄清了科学技术发展的理论是非，

打破了长期禁锢人们、特别是知识分子的精神桎梏。

“解放的不仅是人，还有智慧！”在座谈发言中，中青年科学家激情满怀，老年科学家壮心不已。著名数学家陈景润向大会作了题为《科学有险阻，苦战能过关》的发言，道出科学工作者的共同心声。

在大会闭幕式上，中国科学院院长郭沫若作了题为《科学的春天》的书面发言。他向广大科学工作者表达了期望中华民族创造“一部巨著”的心愿，“这部伟大的历史巨著……它不是写在有限的纸上，而是写在无限的宇宙之间”。

科学的春天来了。这次大会，意在全局。它确立了科技工作正确的指导思想，是我国科技发展史上的一个里程碑。它是向科学技术现代化进军的总动员令，对我国的社会主义现代化建设起了极大的推动作用。

## 关于淮北市小记者团2020年标配装备采购招标公告

### 一、项目基本情况：

1.项目名称：淮北市小记者团2020年装备采购招标。

2.采购单位地址：淮北市国购广场C座9楼。

3.项目单位：淮北报业尚学教育产业有限公司。

4.采购产品参数：淮北小记

者马甲5500件，衣长：60衣宽：50

（压线车口不同误差1—2CM）；

淮北小记者采访包5500件，成品

尺寸20cm 高×16cm 宽×4.5cm

厚，双兜，单肩带，尼龙布面料，加

印单色 logo。

### 二、谈判时间及地点：

1.谈判时间：2019年10月18

日9:00至11:00。

2.谈判地点：淮北报业尚学

教育产业有限公司（国购广场C

座9楼916室）

3.报名提交截止时间及要

求。

1.采购商必须在2019年10

月10日8:00至2019年10月17

日17:30期间报名投标。

2.报名企业需准备相应生

资质、企业营业执照、法人身份证

明、企业法人谈判授权委托书、相

似业务履行证明、报价文件，以及相关说明企业在此次业务板块竞争优势的文件等。报价文件自行拟定。

3.报名有任何问题，请在公示期内，周一至周五，上午8:00—11:30，下午14:30—17:30与项目联系人联系。

联系人：江贝儿

联系电话：0561-2333803/

18056105989

淮北报业尚学教育产业有限公司

2019年10月9日

## 公告

周全、张保福、黄龙、连祖春、王刚刚、丁琪严重违反劳动纪律和企业规章制度，根据《中华人民共和国劳动合同法》和《淮北矿业集团公司职工惩处暂行规定》，现已解除劳动合同，限30日内返矿办理健康体检等相关离矿手续，逾期不到，后果自负。

特此公告传达。

淮北矿业股份有限公司

涡北煤矿

2019年10月10日

## 汉风拍卖公告

本公司在中拍平台举办拍卖会。

一、拍卖时间：2019年10月17日(星期四)上午9点

二、拍卖标的：别克君越SGM7242ATA轿车、现代索纳塔BH7200MX轿车、东风日产小客车ZN6493H2X各一辆。

三、标的展示：拍卖日前两天。

四、竞买登记(拍卖日前完成)：

1.网上报名：凭有效个人身份证件或法人证照等原件；

2.线下交款：竞买保证金5千元/辆，登记报名费100元。

联系电话：0561-3059333、

13385615969

公司地址：淮北市相山区新华巷7—6栋310室

安徽汉风拍卖事务有限公司

2019年10月8日

## 淮北市住房公积金管理中心关于系统升级期间业务暂停办理的通知

为进一步加强住房公积金贷款管理，提升公积金服务效能，使缴存职工更加方便快捷的办理住房公积金相关业务，自2019年10月10日起，淮北市住房公积金管理中心（含县管理部）将进行业务系统升级，现将有关事项公告如下：

2019年10月11日至15日暂停办理住房公积金贷款。10月14日至15日将暂停办理所有公积金业务，与之相关的网厅、APP、微信、12329等所有渠道服务及“皖事通”等外联服务也将暂停。各项业务预计于10月16日上午恢复。给您带来的不便，敬请谅解！

特此通知。

淮北市住房公积金管理中心  
2019年10月9日

## 声明

安徽紫朔环境工程技术有限公司公章及财务专用章遗失，作废。

声明作废。

周远 20151101074号淮北师范大学学生证遗失，声明作废。

孙健皖军 F035466号残疾军人证遗失，声明作废。

韩迪迪 3406020018053279号就业失业登记证遗失，声明作

废。

徐姗姗 20161401158号淮北师范大学学生证遗失，声明作

废。

王秀荣(10)93401146高级会计师证遗失，声明作废。

淮北市博涵房地产经纪有限公司，银行开户许可证丢失，

核准号：J3660003360301声明作废。

孙艳，就业失业登记证丢失，证号：3406030015046366声明

作废。

丁福多，就业失业登记证丢失，证号：3406030015046367声

明作废。

孙凤侠，骨灰存放证丢失，架位号：9-B-53，证书编号：

19083声明作废。

淮北市相山区粉奈儿美甲用品工作室 340603600064157号

营业执照副本遗失，声明作废。

秦克俊 3406010016030997号就业失业登记证遗失，声明作

废。

袁点 20161402094号淮北师范大学学生证遗失，声明作

废。